

ŽATECKÝ A LOUNSKÝ deník

Mladí recitátoři v Lounech přednášeli krásné umělecké texty

Knihovna předala řadu ocenění dětem z celého okresu.

ONDŘEJ KUNC

Louny - Oblastní kolo přehlídky dětských recitátorů ze základních a uměleckých škol okresu s názvem Dětská scéna 2017 proběhlo poslední březnovou nedělí v Městské knihovně Louny. Recitátoři měli šanci postoupit do krajského kola, které bude ve druhé polovině dubna hostit opět lounská knihovna.

Jako každý rok byli recitátoři a recitátorky rozděleni do čtyř věkových kategorií: nejmladší pro žáky 2. a 3. tříd základních škol, druhá kategorie pro žáky 4. a 5. tříd, třetí pro žáky 6. a 7. tříd a nejstarší kategorie pro žáky 8. a 9. tříd a příslušných ročníků víceletých gymnázií. Všichni zúčastnění mohli postoupit do krajského kola, odkud pak



Mladí recitátoři při svém uměleckém a soutěžním setkání v prostorách Městské knihovny Louny. Foto Ondřej Kunc

nejstarší tři kategorie se budou moci podívat na celostátní červnovou recitační přehlídku ve Svitavách.

Lektorský sbor ve složení Ema Zámečníková, Jana Hrbková a Oksana Kapla-

nová ocenil v první kategorii Nikol Nechanickou z Loun a Jana Legutka ze Žatce.

Čestná uznání si za výběr textu a přednes odnesly Simona Brestovanská, Johana

Kováčová a Veronika Pelantová z Postoloprta a Jana Šmeráková ze Žatce.

Z druhé kategorie slavily postup Patricie Gebeltovej z Loun a Aneta Chomová ze Žatce, jako náhradnice byla

vybrána Tereza Štruncová ze Žatce. Čestná uznání obdrželi Anna Andrášková, Tereza Štruncová a Přemysl Synek ze Žatce a lounští Sofie El Frem a Jaroslav Ferzik.

Ve starších dvou kategoriích recitátoři předávali vždy dva texty, aby se lektoři mohli důkladněji rozhodnout, koho do krajské přehlídky vyšlou. Ve třetí kategorii to byli Ester Hermanová ze ZUŠ Louny a Marek Vyskočil ze ZUŠ Žatec, ve čtvrté pak Adéla Kočinová.

Kromě postupujících ocenili lektoři interpretaci textů u Johnny Hertl (za přednes básně Liška a bobr), Kateřiny Papáčkové (za vpravěčský projev), Kristýny Lipšanské a Jiřího Holštajna (za osobitý projev v přednesu).

Během víkendu 21. - 23. dubna se uzavře jarní poetické období krajskou Dětskou scénou. Přijít podívat se může každý zájemce o kulturu, literaturu, drama, umělecký přednes. Přijďte, rádi vás uvítáme!

(autor je pracovník Městské knihovny Louny)